

銀娛乒乓球隊勇奪酒店盃冠軍

2012年9月26日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）首次參加「慶祝國慶 2012 酒店盃乒乓球團體邀請賽」，派出 2 女 4 男運動員與眾多來自各酒店集團的參賽者比拼球技。6 名銀娛乒乓球好手憑着精湛的球技與高度合拍，在上周舉行的總決賽中以局數 2 比 0 擊敗對手，勇奪桂冠，集團上下對此都感到非常鼓舞，並予以衷心祝賀。

由澳門酒店旅業職工會舉辦的「酒店盃乒乓球團體邀請賽」，早前公佈比賽詳情後，6 名來自銀娛不同部門的乒乓球愛好者旋即組球隊報名參賽，並在賽前 1 個月起利用工餘時間作密集式訓練，除了個人技術得到提升，隊友間亦培養出高度合拍性。隊員們都紛紛表示，很高興能夠透過比賽認識到集團內不同崗位但志趣相投的同事，一起發展自己的興趣和潛能。比賽於 9 月初拉開戰幔，共吸引了 8 支來自不同酒店企業的員工組隊參加。

來自銀娛人力資源及行政部的王小玲是銀娛乒乓球隊的主力球員，由於她本身已是澳門隊的運動員，曾多次代表澳門出戰國際賽事，因此技術已達到一定的水平，她表示：「作為澳門的代表運動員，每周參與常規訓練的同時又要兼顧工作，面對的壓力也不輕，更曾因此有過放棄乒乓球的念頭，幸好得到上司及同事們的支持，對我不時鼓勵，成為我繼續堅持下去的動力。」王又希望，銀娛乒乓球隊將來可以摘下更多的獎項。

銀娛一向重視員工的身心平衡發展，積極鼓勵員工利用工餘時間參與體育活動，發展自己的興趣和專長。除了乒乓球隊，銀娛亦支持員工組織龍舟隊、籃球隊及足球隊等，讓他們獲得更多發揮所長的機會。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛乒乓球隊勇奪冠軍，展現雄厚實力。



銀娛 GEG



P002：銀娛的乒乓球手（右）在總決賽中沉着應戰，最終以局數 2:0 擊敗對手。